الاختبار الثانى على الباب السادس والجزء الثانى من العضوية
السؤال الاول :- 

1) اكمل واختار من الاقواس ثم عبر بالمعادلات عن كلا مما يلى:-

1-عند اضافة الماء لايثوكسيد الصوديوم ينتج....... الذى عند تسخينه مع حمض الكبريتيك حتى درجة 180 درجة يعطى [ الاثين ، اثير ثنا ئى الاثيل ، كبريتات اثيل هيدروجينية ]

2- الجليسرول من الكحولات ...... ويمكن الحصول منه على موسع للشرايين عن طريق

 [ الاكسدة ، النيترة ، الهلجنة]

3- هلجنة البنزين فى غياب ضوء الشمس تعطى ....... الذى يكون حمض الكربوليك عند تفاعله مع [ الماء ، قلوى ، حمض ]
4- صمامات القلب الصناعية تصنع من ...... والتى يتم الحصول عليها بتكاثف الاثيلين جليكول مع حمض [ احادى القاعدية ، البنزويك ، ثنائى القاعدية ]

ب) كيف يمكنك اجراء التحويلات الاتية 

1- الحصول على الاسيتاميد من كربيد الكالسيوم 
2- الحصول على البنزين من الطولوين 

ج) احسب كلا من :-
1- حجم 6.02× 2410 جزئ من الاكسجين فى م ض د 

2- كثافة غاز فى م ض د  كتلة 2 مول منه تعادل  56 جرام 

:- السؤال الثانى
أ)علل لما يلى :- 

1- يحدث تقلص للعضلات عند بذل مجهود شاق

2- يمكن التمييز بين الايثانول و الايثانويك باستخدام كربونات الصوديوم 

3- يستخدم الايثانول فى صناعة الترمومترات 

4-تستخدم الاسترات فى الصناعات الغذائية وصناعة العطور

5- لا يمكن التمييز بين المثيل البرتقالى وعباد شمس باستخدام حمض   

ب) اكتب الصيغة البنائية لكلا مما يلى 

2 ، 3 ثنائى مثيل 2 بنتانول   ،    3 مثيل 2 بيوتانول 

وبين كيف تميز بينهما عمليا 

ج) احسب كتلة كربونات الصوديوم التى تعطى عند ذوبانها فى الماء 30.1 × 2310 ايون

علما بان  Na = 23   ، C = 12  ،  O= 16 .
السؤال الثالث :-

1) رتب المركبات التالية تصاعديا حسب درجة الغليان :-

الايثانول  ،  حمض البنزويك  ،    استر اسيتات الاثيل   ،     الايثانويك

2) بين بالمعادلات ماذا يحدث عند 
ا- تفاعل الميثانول مع حمض اروماتى له طبيعة مزدوجة ؟ ماالاسم التجارى والكيميائى للناتج ؟ وفيما يستخدم؟ 

2 -  اختزال الايثانويك  ثم تفاعل الناتج مع حمض البنزويك
3- التحلل المائى لكبريتات الاثيل الهيدروجينية ثم تسخين الناتج مع حمض الكبريتيك حتى درجة 140 درجة
ج) قارن بين كلا من :- 
1- تاثير الصودا الكاوية على كلا من الايثانول وحمض الكربوليك ؟ بين السبب ؟

2-الصيغة البنائية لكلا من الجلايسين و حمض الستريك ؟
3- التحلل المائى للاسبرين والاماهة الحفزية للبروبين 

د) عند اكسدة ⅓ جرام من خام المجناتيت Fe3O4 ليتحول الى هيماتيت Fe2O3 نتج 0.3جرام من الهيماتيت احسب النسبة الموئية للاكسيد الاسود فى الخام
علما بان     Fe=56       ،      O=16
